From: Boroesa, tOnus K.

To: [Nayes, Xpucrto b.

Cc: Anekcanapos, MnameH . ; MapuHoBa, MuneHa T.

Subject: FW: ,[JocTaBka Ha KOMMpecop poTOpeH C npoussoanTenHocT 41 I/s n pasnuka B HansraHeto go 50 kPa”
Date: 19 centemspyn 2019 10:22:59

AEL ®-5351 / 19.09.2019r.

From: lNMayes, Xpucto b.

Sent: Thursday, September 19, 2019 10:06 AM

To: commercial

Subject: FW: ,[JocTaBka Ha KOMMNpecop pOTOpeH C Npou3BoAuTENHOCT 41 I/s n pasnuka B
HanaraHeto ao 50 kPa”

From: Siana Electric EOOD [mailto:office@sianaelectric.com]

Sent: Thursday, September 19, 2019 10:04 AM

To: MNayes, Xpucto b.

Cc: secretary@sianaelectric.com

Subject: ,[locTaBka Ha KOMMNpPEeCop POTOPEH C NPOU3BOAUTENHOCT 41 |/s 1 pa3nuka B HansraHeTo
no 50 kPa”

YBarkaemu r-H Mayes!

BbB Bpb3Ka C HEOBXOAMMO AOMBAHUTENHO BPEME 33 MU3roTBAHE Ha odepTun, mona Aa 6bae
YOb/IXKEH CPOKBT 3@ NOAaBaHe Ha MHAMKATMBHM NpeanoKeHma 3a ,,JJocTaBKa Ha KOMNpecop
poTOpeH ¢ npounssoanTenHocT 41 |/s u pasnuka B8 HanaraHeTo Ao 50 kPa” go 11.10.2019r., npu
YCNOBMATA, NOCOYEeHN B Ny6AMKyBaHaTa B Npoduaa Ha KynyBada NOKaHa 3a NasapHn
KoHcynTaumm Ne 41632,

Mosa ga noTBbPAUTE NOJyHaBaAHETO HA TOBA MUCMO.

C yBaxeHue,

Anna Komaposa
Ynpasuten

Ten : +359 887 260 626

CazR
ENEKTPHK
,CraHa Enektpuk” EOOA

1404 Codus, byn.“Bbarapus” Ne 81B, eT.2 oduc 6
Ten: +359 2 865 81 39
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